

2018年3月 戊戌年正月廿一 星期四 今日16版 第8913期 8



東日报公众微信 浩

浙江新闻家户端

李克强昨参加两会浙江代表团审议

希望浙江深化 最多跑一次 改革 用发展实效增添民生实惠

浙江日报北京3月7日电7日上午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加浙江代表团审议,希望浙江深化最多跑一次改革,更大激发市场活力和社会创造力,努力走在高质量发展前列,用发展实效增添民生实惠。

中共中央政治局委员、十二届全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨,省委书记、省人大常委会主任车俊,省委副书记、省长袁家军参加审议。

听了代表发言后 李克强表示 这次提请大会修改宪法 是贯彻党的十九大精神 坚持依宪治国、依宪执政的重大举措 完全赞同宪法修正案草案。他说 过去5年浙江改革发展和转型升级取得喜人成绩 希望紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 进一步增强 四个意识 落实党中央、国务院决策部署 以深化 最多跑一次 改革、完善事中事后监管为抓手 促进政府职能深刻转变 更大激发市场活力和社会创造力 加快数字经济等新动能成长和传统动能升级 走在推动高质量发展前列 坚持 两个毫不动摇 支持民营经济和小微企业发展 打造双创 升级版 带动扩大就业 用发展实效增添民生实惠

车俊、袁家军、徐立毅、林毅、裘东耀、李书福、 方中华等代表先后发言。

我与总理握了手

3月7日 星期三 晴

今天上午,浙江代表团继续审议报告。令人 高兴的是,中共中央政治局常委、国务院总理李克 强也前来参加。

会上,当说到让我们浙江人倍感振奋的 最多 跑一次 改革时,李总理说,代表委员的掌声既是对 政府工作的鼓励和激励,但更是压力,千万别小看 这5个字,这5个字真做到了,政府职能就会有很大 转变。他还说,小微企业就像一棵树苗,浙江有很 多小微企业,要帮助这些小树苗扎根、开花、结果。 要让更多的农民工得到就业机会和生活保障。

李总理的一句句发言,让我心里感到暖暖的, 也让我对未来更有信心了。

两个多小时后,我迎来了激动人心的时刻 所有人大代表有机会可以与李总理握手。听到这 个消息,大家都十分激动。我个子小,没有排在最 前面,但还是非常幸运地与李总理握了手。 紧紧握住宽厚的手时,我告诉李总理:总理,您好,我是来自金华永康的一线职工代表。李总理亲切地对我说:好,好好!

我看到李总理微笑的脸庞上, 冒着细密的汗珠。是啊, 李总理真的很辛苦。在参加浙江代表团审议时, 李总理不只是听取代表们的发言, 还不时对代表发言进行点评。在与所有人大代表——握手后, 李总理就匆匆离开了。

另外,这几天的审议和分组讨论,让我收获满满,也深觉学习机会难得,一定要努力做到学有所思、学有所获、学以致用,要切实地提高作为新代表的履职能力和水平。在以后的工作和生活中,也要积极参加学习充实自己,用全国两会的精神指导实践。



金政开展不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人大调研以担当践行使命以实干成就事业

首席记者 陈晓苏

本报讯 6日、7日,市委书记金政赴方岩、西溪、芝英、古山等地走访,开展不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人大调研活动。他强调,不负时代好春光,实干就是我们能交到的最好答卷,各镇街区、各村各企要用实际行动扛起责任担当,进一步深陷为发挥出来,让每一个乡镇、每一个村企都有各自的魅力和竞争力,打造新时代的典范。

YRCB 永康农商银行

方岩镇灵岩寺前村,西溪镇金园村、西塘村,芝英镇仙陵村、游溪塘村,古山镇金江龙村、后塘一村、坑口村、晏塘村,还有鑫鑫家居、众利机械、正发工具、天河铜业、天行集团、华亚杯业,这些村庄和企业,规模大小形态不一,基础条件各不相同,但是对于现在要做什么、将来要实现什么样的目标,基本都有清楚的定位和明晰的思路。

或者在保护与开发、整治与规范中寻求平衡点实现环境提升谋划强村富民,通过建设美丽乡村发展美丽经济;或者在投入与产出、坚守与应变之间寻找支撑点在市场中站稳脚跟考虑做强做大,通过品质提升满足消费需求引导高端消费,通过军民融合等途径有效扩大目标市场

还是在企业,大家不约而同地都提到了现在政策好,是干事创业的好时机。一句政策好,既是他们干事的动力也是他们对未来的信心。

既讲目标,也讲成果;既讲过程,也讲问题,通过走访,金政为各乡镇各村企 把脉开方。他指出要结合各地实际,提升谋划特色亮点工作的能力,厘清主次谋划重点工作,善用新观念、新举措,坚持项目为王,把有限的资源用在刀刃上,多领域、各方面联动推进,确保发展见成效群众得实惠,筑实打牢高质量发展的根基。

金政强调,整洁平安是村庄发展的基础,村两委班子团结是干事创业的关键,在加强基层党建的同时,必须因地制宜、注重生态、突出特色,加快

引进专业团队,以规划为龙头,通过项目带动,以更高的定位和标准谋划发展,做好村集体生财、农民增收的文章,实现生态保护、环境改善和产业发展互促互进,走上强村富民之路,推进生态景区全域化,真正把我市建设成一个大景区、大花园。

金政强调,企业要对标先进制造,深入推进 两化 融合 坚定不移地专注实业、专注创新,打好转型升级组合拳,选准方向,把产品做到极致、做成行业领先,让 永康制造 从粗放走向精细,从产品走向品牌,从 赚快钱 走向 百年老店 要深化合作交流,通过并购重组等方式,使 永康制造 走向国际市场,切入全球产业链高端,真正把永康打造成中国乃至世界先进制造业基地。

解放街重建地块(一期) 成功挂牌出让

记者 徐赛瑾

本报讯 6日,解放街重建地块(一期)在浙江省土地使用权网上交易系统中成功挂牌出让,杭州荣悦置业有限公司以128300万元拍得。

该地块规划用途为商住用地,由

6个区块组成,总面积8.5万平方米,东至建设路、世纪华城,南至桃花巷、大司巷,西至大司巷小学、徐震二公祠,北至松石路,将打造成为集商业服务、商务办公、文化娱乐、休闲居住等功能于一体的复合型中心区,成为我市地标性区域。

城市质量精神:



● 永康市环保局 宣

雨渐止 ち阴到多云 偏东风 1~2级

最高温度 9℃~10℃

多云到晴

最低温度 4℃~5℃